

Jutri ob 9 uri dopolodne na Montebelu



Proslava IV. obletnice tržaške brigade SODELUJEJO SLOVENSKI IN ITALIJANSKI PEVSKI ZBORI, GODBA RINALDI ITD. VABLJENO VSE DEMOKRATIČNO PREBIVALSTVO!

DE GASPERI DOSLEDNO IZVAJA NA GORIŠKEM GESLO: «Naj stane kar koli!»

Prevažanje orožja preko Brennerja pod ameriškim spremstvom najbrž za volivne potrebe fašističnega generala Messeja - Kardinal Schuster lastnik delnic trusta „Edison“

Današnja «Unita» piše v zvezi s prehodom oblasti na civilne osebe v Trstu: «Kaj se menja v Trstu? Na jugoslovanskem področju je krajene oblasti težavlo ljudstvo s svobodnimi volitvami, na anglo-ameriški področju pa ni nikoli bilo volitev in krajevne oblasti je uradno imenovala zavenskiška uprava.

Anglo-američani podzrigajo nemški nacionalizem in revizionizem Letalsko nesrečo v Berlinu zakrivilo angleško letalo - Načrt generala Claya za Triconijo in za „veliko Nemčijo“ - Podpiranje revizionizma glede zapadnih poljskih ozemelj in Sudetov

Tako množijo številke 30,000 Cheer U.S. At 1 TRIESTE, Mar. 23 (AP) - Thirty thousand cheering Italians gathered for return of Trieste to Italy.

OD TEDIJA PA JE TRISTRANSKI PREDLOG PADEL ŽE V POZABO. ZATO SO MU DANES VSE TRI VLADE DALE NOVO INJEKCIJO S POVABLOM SOVJETSKI ZVEZI, NAJ BI SE UDELEŽILA POSEBNE KONFERENCE V ZACETKU MAJA T. L. GLEDE OMEJENEGA PREDLOGA. NOVA INJEKCIJA PA NAJ BI SLUŽILA TUDI TUKAJŠNJIM LEGAŠEM, KI PRAV TE DNI PRIPRAVLJAVJO NEKAKŠEN NOV «COLPO GROSSO».

Nova predvolivna injekcija

ZDA, Anglija in Francija predlagajo Sovjetski zvezi posebno konferenco glede priključitve Trsta Italiji

WASHINGTON, 9. (AFP) - Službeni predstavnik zunanjega ministrstva je danes ponovno zanikal, da bi bila angloameriška volja uprava v Trstu predana v italijanske roke. Dejal je, da so bili sicer nekateri upravni postopki prenešeni na italijanske državljanke soglasno s politiko Združenih držav, ki teži za tem, da prenese upravna posele okupiranih dežel na državljane dotičnih ozemelj.

Ves miroljubni svet pozdravlja sovjetsko-finsko pogodbo HELSINKI, 9. - Predsednik Paaskivi je danes pozval finsko ljudstvo, naj zma zaupanje v bodočnost. Govoril je nato o sovjetsko-finski pogodbi in poudaril, da ta ne vsebuje nobene tajne določbe. Nato je dejal: «Od jeseni 1944 je bil konec dobe finsko-sovjetske vojne. Končno je Paaskivi zanikal vesti o poskusih uprizoritve nerodov ob bližnjih volitvah.

Angleži zavlačujejo pogajanja o Avstriji LONDON, 9. - Na današnji seji namestnikov zunanjih ministrov je sovjetski delegat Koktonov zavrnil predlog angleškega delegata, naj bi nastopili začasno opustili preučevanje vprašanja delitve nemške imovine v Avstriji in naj bi se bavili z vprašanjem mej, nerazporejenih in vojskavih. Sovjetski delegat je ponovil, da je v prvih sedmih letih po drugi svetovni vojni, ki jo je vodil, v prvi vrsti vprašanje nemške imovine in z njo v zvezi, vsekakor enkratnega odločanja Avstriji iz naslova sovjetske vojne odškodnine. Zastil ker je Sovjetska zveza medtem svoje zahteve že znatno sklenila. V ponedeljek se bodo sedaj, namestniki k ponovnemu zasedanju.

Romunsko ljudstvo se ni dalo premotiti BUKARESTA, 9. - V romunskem parlamentu je prišla danes debata o načrtu nove ustave. Tajnik delavske stranke Dej je poudaril, da uveljavljanje nove ustave prehod islo v rok dotedanjih lozoriščevalcev v roke kmetstvo-delavskih množic in napredne inteligence.

LOCARNO. - Od 1. do 11. Julija bo v Locarnu tretji mednarodni filmski festival.

Gospodarska depresija v Italiji

Nelako srši marosa je depresija na italijanskih borzih dosegla najnižjo točko. Teden dni pred volitvami nočijo se se tečaj papirjev italijanskih industrij ustalili okoli dotedanjih točk na najnižji ravni, morda pod vplivom umetno inženjerskega optimizma v zvezi s znanje-politično okolje zapadnih sil v korist De Gasperijske vlade. Prav to velja tudi za kooptiranje italijanske valute.

Table with 4 columns: Index, XI-1947, XII-1947, I-1948. Rows include: Rudarstvo, Metalurgija, Gradnja, Kemija, Električna industrija, Splošni indeks.



«Rusko vprašanje»

«Primorski dnevnika je v večerajšnji številki prinesel natančnejši oris vsebine te ideološko izredno globoko in ostro zamisljene drame enega izmed najučinkovitejših mladinskih dramatikov, ki je dosegel svetovni uspeh. Konstantin Simonov, ki je sam dalje časa bival v Ameriki, je v tej svoji dramatični zbirki izkušnje in svoja opazovanja ter jih strnil v pravo opazovanje, da sta prav za prav dve Ameriki, Amerika Lincolnova in Washingtonova in Amerika Hearstova in vojnih hujskačev, ki namenoma vajo ameriko ljudstvo in ga zavajajo v smoto glede sovjetske Rusije.

Študi smo gledali premiero «Ruskega vprašanja» v gledališču v Škledju. Režiser Milan Košič je jasno in smoteno razčlenil tekst, podprl dramatične prizore, v glavnem pa skusil čim verneje oživet nastopajočih likov, ki so iz večine vedno predrešeni nositelji neke določene ideološke smerti. Dejstvo je, da je bilo v nekaterih vlogah zastopanih tudi izmenjavno sceno se je hitro izboljšala.

«Orednja osebnost drame, Macphersonov časopisni dopisnik Smith, je našel v Jožetu Babiču presenetljivo močnega in okretnega interpretata. V tej svoji prvi vlogi igra, ki je pokazal Jose Babič velike igralske vloge, ki so izredno tople organ in se znatno igralsko izkušnjo. Njegova igra se je stopnjevala od slike da slike in je zaključila s čisti dosega vsebne, čeprav so bile močnejše z radijskim aparatom dojakovna ovira.

Njegovega glavnega nasprotnika Macphersona je igral Redo Nakert, z v podrobnosti izdelanimi odtenki psihološkega in karakternega značaja. Tudi on je rasel po stopnicah in je ustvaril lik, ki je bil namara med vsemi najboljšimi ameriških. Solastnika njegovega časopisa Goulanda je podal Modest Sanežič z zelo dobro karakterizacijo takega zaniknega in podlega kariera.

Mogoče najbolj življenjsko občutena postava v drami je Smithov prijatelj Murphy, ki ga je podal Stane Raztresen s človeško toplo, humorjem in v dobri karakterizaciji. Seveda je bil to bolj slovenski kakor ameriški Murphy, kar pa v slovenskem gledališču ne more biti očitno.

Jessy Nade Gobjričičeve je bila bogata na duševnih odtenkih. Ta oseba bistveno ne posega v razvoj drame in leži ideološkemu dogajanju precej ob strani. Večkrat je Nade Gobjričičeva, ki so ji k večji učinkovitosti pomagale tudi kar razkošne tonete, letislja in te vloge vse, kar je bil avtor položil vanjo, ter nemara dodala še to ali ono nianso iz svojega.

Ljubka je bila Med Stenčevna v izvedbi Elize Barbičeve, ki je našla za to vlogo mnogo priradnih tonov. Dna močnaka karakterna tipa sta ustvarila Josip Fiser in Kestjara Justo Košuta v Williamsu. Posebno Fiser je tudi v učinkoviti maski kotkrat vendarilo dobil pomembnejšo, čeprav epizodno vlogo in je dokazal, da je v takih vlogah dozoril igralce. Bodo Podkrajskec je kot dopisnik Hardy podal dokaj priden tip, medtem ko je bil Preston Dubana Perčeta s nekoliko nesproben.

Tudi ostale manjše vloge so pripomogle k celoti, pač pa so nagajale tudi in, kot že omenjeno, tudi radijska naprava v zadnji sliki. Prepričani smo, da bodo pri nadaljnjih predstavah odpadle tudi te ovrte.

«Rusko vprašanje» Konstantin Simonova je doseglo kot celota izredno občinstvo v neposredni dvorani s pomonimi ploskanjem po vsaki sliki, posebno se ob zaključku predstave.

VI. B  
Protest športnega društva «Rinaldi» Dajte naš mladini možnost pravilnega športnega razvoja

Člani in simpatizerji športnega društva «Rinaldi» so na svojem sestanku sprejeli protest, ki ga je vodstvo poslalo poročniku Mončič, civilnemu častniku pri konskem svetu v Trstu, in ki se glasi:

«Člani in simpatizerji športnega društva «Rinaldi», zbrani na obnem zboru položijo oster protest vojaški upravi, ki je do danes vedno odkrilo podpirala organizacijo «C.O.N.I.», med tem ko ni napravila prav nobenar za zvezo društev za telesno ugotovo, katere člani so tudi mi. Vedno je bila samo C.O.N.I. tista, kateri je bila dovoljena uporaba igrališča ter je bila dovoljena raznih drugih privilegijev. S tem svojim postopanjem je vojaška uprava v celoti našo mladino vodila v pravno športnega razvoja, saj ni dobila nikoli nobenega igrališča na razpolago. Odkrilo favoriziranje vojske uprave te organizacije ima za posledico zaostreževanje naših odnosov z ostalimi športniki, ker se cutimo prikrajšane ene najpomembnejših pravic. Ker nimamo nobeli športniki možnosti, da bi se lahko udeležili v raznih športih, si seveda ne morejo krepiti telesa in zdravja, ki je toliko trpežno in dolgi dobri druge svetovne vojne, ko je bil organizem izpostavljen vsakršnemu pomankanju.

Podjetje SICELP zavlačuje izplačilo povzročene škode

našim kmetom z gradnjo strateške ceste preko Krasa. Isto podjetje dolguje glede na zahteve ES okrog 2.000.000 lir razlike na delavske plače. Zakaj dobiva naročila omenjenemu podjetju, ki ni tržiško?

V večerajšnji številki smo se po večkratnem obravnavanju poverili na nereseno vprašanje izplačila odškodnine za našim kmetom povzročene škode. Med drugim smo omenili tudi povzročeno škodo z gradnjo strateške ceste preko Krasa, ki je v glavnem še vedno odprto vprašanje. Oglejmo si danes to vprašanje v podrobnosti. Gradnjo ceste je podjetje Autovie Venete poverilo trem tvrdkam: SICELP, Italstrade in Faccononi. Medtem ko sta poslednji tvrdki prevzeli dolžnost povračila našini kmetom povzročene škode z vso resnostjo, pristale na uradno ocenitve škode in že izplačale nekaj denarja na račun, gospodje od SICELP izplačilo nesramno zavlačuje. Ing. Martino je kot predstavnik podjetja Autovie Venete že nekajkrat opozoril pisмено podjetje na dolžnost, ki jo mora izpolniti napram našim kmetom in o tem tudi obvestil Enotne sindikate, ki zastopajo kmetovalce. Na sestanku, ki je bil 28. I. t. l. je Ing. Horn (ali ni morda identičen s sudejskim Nemcem in bivšim oficirjem SS istega imena?) kot predstavnik tvrdke SICELP predlagal ponovno ocenitev, ki se je tudi izvršila, nikar je istočasno obljubil izplačilo v mesecu marcu — kar naj bi veljalo kot zadnji rok.

V začetku marca je Ing. Martino v imenu podjetja Autovie Venete ponovno izrazil predstavnikom SICELP željo podjetja, katerega predstavljata, da omenjena tvrdka čimprej poravnava kmetom nasialo škodo. No, mesec marec je potekel, toda izplačila niso ničesar. Postopanje tvrdke SICELP dejansko ne kaže le neresnosti, temveč pravcaro nesramnost. Ze samo omenjevanje nastale škode, je nezalostno, saj so ocenjevali uničeno trilo 5-8 let za 300 lir, ko stane material okrog 100 lir! Gospodom lastnikom SICELP, ki so smani

Med manjšimi zadevami, kateri je mimogrede večkrat okrožno sodišče rešilo, se je večkrat bavilo tudi z deljani tatiške toperenske detelje, ki je s svojim delom napravila precejšnjo škodo. Obtoženi so bili Naglič Mario, Stupar Humbert in Čok Alfred. Od teh treh je bil edino prvo pristopen na razpravi, ostala dva je sodišče sodilo v njihovi odsotnosti in čer kar je Stupar po izvršenem dejanju izginil, za Čoka pa s plošč ne morejo ugotoviti, kje stanuje.

Dejanje, o katerem je večkrat razpravljalo okrožno sodišče, se je zgodilo 23. februaria t. l. Tedaj je bila toperenska detelja odnesla Adamič Hermilni, poročnik Huszak, iz ulice Valdivrivo 23, veliko zlatnine. Odnosi so ji umetniško izdelano srebrno zapestnico, srebrno ogrlico, dalje srebrno denarico, dve zapestni uri, zlat obsek s fotografijo, moško kučmo iz krzna, 2 laneni cjuhi in 2 žimnici in skupni vrednosti kakih 40.000 lir. Bradamante Amalji, podajateljica Adamičeve, so prav tako odnesli blaga v vrednosti 40.000 lir. Med tem blagom je bila volnena odevja, cel kos belega platna v dolžini 40 m, in bukdiko. Do tega blaga so pristali tako, da so s ponarejenimi ključki vdrli v stanovanje Adamičeve.

Uradno imenovani branilec prvega obtožence odv. Turola je za svoje govtobenca, ki je najmlajši, predlagal, naj bi sodišče pri izreku izreči 1000 lir.

Razprava proti tov. Pandullu odgojena

Včeraj bi se pred višjim zavezniki sodiščem, kateremu predseduje major Bayless, morala vršiti obravnava proti Ferruccio Pandulli, ureduniku «Lavoratora» in Vinciu Cossantu, mlademu delavcu. Obadva sta obtožena, da sta sodelovala 1. aprila na manifestaciji, za katero niso oblasti dale pristanka in da sta se upirala policiji.

Po uvodni formalnosti in sicer po obtožnici, na katero sta oba tovariša izjavila, da se ne čutita kriva, je sodišče na predlog branilce odv. Kaluže razpravo odgodilo na 13. t. m.

FIZKULTURA

Borba za prvo mesto postaja vedno ostrejša

Škedeni in Magdalena bošta v nedeljo imela težki borbi - Štirje zasiedovalci stoje trdno za petami

Po nedeljskem delnem neupihu Magdalene si je Škedenj zopet prisvojil prvo mesto. Toda v nedeljo bo moral v Umag. Znan je že, da so istrski moštvna na lastnih igrališčih popolnili gospodari in ne dopuščajo uspehov gostom. Toga Škedenj ima resen namen zmagati; vendar bo le Umag izrekel glavno in končno besedo.

Magdalena in Ponziana B bošta skupno odli v Izolu in se bošta tam spoprijeli in to zaradi spomanjkanja igrališča v Trstu. Magdalena gre v borbo z upanjem in zmagov. Vendar je treba poudariti, da bo tudi Ponziana hotela doseči častni zvez. Gotovo na zanimivih tekma dneva pa bo med Dreherjem-Pisanom. Bovev razumljivo je, da bo moral Piran napeti vse sile za dosego pozitivnega izida in verjetno se bo moral vrnati istrskega moštva potrditvi, če ne bo hotel oditi domov popolnoma porazen.

Tudi Sv. Ana se bo morala sčrtati s Tovarnjo strojev na nevtralnem igrališču. Po nedeljskem porazu Tovarne strojev v borbi z Umagom pa lahko mirno prisodimo zmago Sv. Ani, ki polagoma prihaja zopet v povolno formo.

Rojan - Milje, Montebello - Izola, Esplanon - Prizasiški ter Nabrežina - Aurora so se združile tekmo nogometnega prvenstva Tržaškega ozemlja, ki dopolnjujejo peter nedeljski spored.

Ali bomo brez kruha?

Delodajalec so odgovorili pomočnikom, da ne morejo zažele zahtevanih razgovorov, ker Delavska zbornica zahteva ničesar

Poročali smo že o nastalem sporu med pekoviškimi pomočniki in njihovimi delodajalci, ki je cele tri mesece zavlačuje odgovor na postavljene zahteve za sklenitev nove mezdne pogodbe ali novega mezdnega splošnega podjetja, kot prav gradnja cest.

Gospodje Scalera in drugi gospodje zaposleni pri tem podjetju (eden izmed njih je bil zapleten tudi v afero urada za delo) ne smejo pozabiti, da ni še nihče pozabil terjatve, ki so jo postavili v imenu zainteresiranih Enotni sindikati v višini okrog 2 milijonov lir podjetju SICELP kot razliko delavskih plač v preteklem letu!

Kaker prvo, tako je treba tudi drugo vprašanje rešiti čimprej, ker je bilo dovolj besedi in preveč potrpežljivo sprčo počlajša, v katerem so naši kmetje!

Zvišanje, ne pa znižanje doklad!

Izvedli smo, da je tržaški odbor za ugotavljanje življenjskega standarta ugotovil, da so značilni stroški štiričlanske družine (zakonca in dva otroka) v marcu povprečno 33.003 lire, kar pomeni, da so za 872,20 lire višji kot pa v februarju, ko so znašali 32.130,80 lire.

S tem so prisiljeni industriji, ki so v zvezi z znižanjem izdatkov po gornjem merilu v prednjem tromesečju zahtevali znižanje doklad, k popolnemu umiku, potem ko so Enotni sindikati njihov predlog že prej odbili.

K vprašanju se bomo se po vrtili.

Dva Angleža s tankom v cono B

Toliko kokodakajo o kršenju meje s strani jugoslovanskih stražnikov, medtem ko sta angleška vojska kar s tankom „zasla“ preko meje

Pred nekaj dnevi je angleški oficir avtomobil krožil blizu demarkacijske črte in v svoji veliki križarici vneli gladko zvočni preko nje se ustavil šele, ko se je našel sredi oddelka jugoslovanskih obmejnih stražnikov, ki so stali precej daleč od demarkacijske črte. Seveda so stražniki pridržali vozilo in oba angleška vojaka, ki sta bila na njem.

Bedaj pa so se jugoslovanske oblasti dogovorile z Angleži in zametnile ujeto vojaka in blindirani avto za nekoga zaščitnika, ki je v civilni obleki prekorajl mejo in ga je civilna policija ustavila ter pridržala. «Stobodni glas» so sicer jezi, da so tako visoko ocenili pripadnika ljudske zaščite, vendar mislimo, da so napravili Angleži to proti svoji volji, ker pač niso imeli več hitroga, ki bi ga lahko dale v samoto.

Ta dogodek tudi zelo jasno pokaže, kdo in kako prekršuje mejne predpise. Malite, si kaj vse bi sčudobili in drugi glasovi natežali svojim ubogim čitateljem, ako bi našel preko meje kakšen tank a one strani. To bi bila zopet najmanj

marca na Trieste, kakor lani 16. septembra in zopet bi morali deliti nedolje «junaskim braniteljem».

Namesito odnesli so tatovi prinesli

Nek občinski stražnik je prejšnje noči opazil sumljivo gibanje na vrtu vile Prandi v ul. Sv. Mihaela št. 18-20. Ko si je hotel od bliže in malo natančneje ogledati sumljivo senca, ki so krožilo po vrtu, so se iz lesoblika iz tri nezane mladenčice, ki so odvrli neke zavojce in nato naplo pobrisali v nasprotno smer. Stražnik je našel v svojih 10 škardah konservirane mleka in 13 nesvojih konzerv, ki so jih neznanec verjetno izemalnih v kakšni drugi hiši.

ALI SI ŽE NAROČNIK PRIMORSKEGA DNEVNIKA?

GLEDALIŠČE VERDI

Nocoj ob 20.30 bo Benassiava igralna družina uprizorila De Stefanijev «Kriko».

Sobota 10. aprila  
Apolonija, Dragonja  
Sonce vzhaja ob 5.25, zahaja ob 18.47. Dolžina dneva 13.22. Luna vzhaja ob 5.59 zahaja ob 19.55.

Jutri 11. aprila  
Rada, Levko

Spominski dnevi  
1918 se je rodil Boris Kidrič, predsednik gospodarstvenega sveta, minister za industrijo vlado FLRJ in eden najvidnejših organizatorjev narodno osvobodilne borbe v Sloveniji.

PREKRBA  
Konec razdeljevanja. Danes se končala delitev konservirane mesa «Koreza Meats» za bojnike mesta in podčelja. Na zapadne odrezke se ne bo več dajalo.

ENOTNI SINDIKATI  
Tovariška zadruga ES v ul. Zonta 2 sponora vsem delavcem, ki so nabavili obuvla, da so garantirani po kakovosti in materialu. V primeru napak bodo obuvla popravljena oziroma zamenjana.

Zveza staobinske stroke. V ponedeljek 12. t. m. ob 18.30 seja upravnega odbora. Danes ob 17 izredna seja upravnega odbora.

PROSVETNA DRUŠTVA  
Prosvetno društvo Lonjer gostuje na Konkolu v nedeljo, 11. aprila ob 17 s Janovno dramo v štiri deljeh danjnih «Doms».

PROSVETNO DRUŠTVO V ŠKEDNJU javlja, da vsi oni glasbeniki, ki niso utegnili do 10. t. m. predložiti pesni za natečaj narodnih popevk, lahko iste predložijo do prve seje razsodišča, ki se bo sestala v petek 16. t. m.

RAZNO  
Ulica zaprta za promet. Mestna občina sporoča, da je ul. Damiano Chiesia zaradi popravil na cesti zaprta za promet.

Lutkovna predstava na Greti. Stari! Privoščite svojim malčkom veselje in pripeljite jih danes ob 7! V nove predstave kulturnega kroška na Greti (ul. Maternovej), kjer bo prva lutkovna predstava. Tudi od našim bo nudil večer dovolj užitka.

ZADRUGA PRODAJALCEV KURIVA obvešča vse člane in odjemalce, da bodo trgovine z drvi in ogljem na drobnjo 10. m. spremenile urnik, ki bo do 8 do 13 ter od 16 do 19.

ŠOLSTVO  
Vodstvo Slovenskega dijaškega doma v Trstu vabi stareše svojih gojencev in gojenk na IV. roditeljski sestanek, ki bo v nedeljo dne 11. aprila ob dopoldne v prostorih dijaškega doma.

Pevci in pevke!  
Jutri, 11. t. m. ob 9 pridite vsi na dirkalnice na Montebello. Pevci in pevke! Prihajmo, ako ne bi bilo naših partizanov, bi mi danes ne prepevali po naši zemlji, kakor to lahko danes delamo! To je resnica, ki se je ne da utajiti. Vsak naš otrok ve, kako so naši partizani premagali vse mogoče ovire, da so osvobodili Trst.

Pionirska prireditev  
Nocoj ob 20.30 bo v kulturnem krožku «Cebule» pionirska prireditev z bogatim spredom. Pridite vsi!

ASIŽ  
ASIZZ priredi danes 10. t. m. pisano zabavo v pred partizanskega kongresa v prostorih prosvetnega društva «Skamperle». Začetek ob 20. Vabljeni vsi!

Rojstva, smrti in poroke  
9. aprila se je rodilo 9 otrok, umrlo je 8 ljudi, porok je bilo 11.

Pogreb dragoga pokojnika bo v nedeljo 11. t. m. ob 16.

UVOZNO IN IZVOZNO  
podjetje z živili  
popolnoma opremljeno s skladnim, vrom in avtomobilom. RESNEGA SOTRUDNIKA. Pomdaba na upravo «Primorskega dnevnika» pod št. 777.

MLADINA IZ ZGONIKA PRIREDI V NEDELJO 11. APRILA JAVEN PLES na prostem  
Igral bo orkester iz BARKOVEVJ VABLJENI VSI!

KINO II  
KINO OB MORJU, 15.30: «F. Franciska», kulturna parada v Beogradu leta 1947. Film v barvah. FILODRAMMATICO, 15.45: «Ves kemu svoje», Olivia De Havilland, John Lund. FENICE, 14.00: «Ninočka». ALABARD, 16.00: «Dve sestri in Ercoban», K. Grayson, J. Allyson. IMPERO, 14.00: «Svojca dolina». NOVO CINE, 15.30: «Zadnja delnica», Mehike, P. Muni, B. Davis. ODEON, 15.30: «Komedia je Kogana», Durbin, C. Laughton, B. Tons. SALONA, 16.00: «Zelena krinka», Ivan Benett, Louis Howard. RADIO, 15.30: «Zvonovi Sv. Marije», Eng Crosby, I. Bergman. GARBALDI, 15.30: «Surova sila», Burt Lancaster. ITALIA, 16.00: «Postrežka», Walt Disney. IDEALE, 15.00: «Pustolovstva S. Franca», Kay Francis. CENTRALE, 15.00: «Crni orob», Brazzi. ARMONIA, 15.30: «Pustolovščina v Washingtonu», H. Marshall, B. Bruce. MASSIMO, 15.30: «Balajka», J. Massey, N. Eddy. VIALE, 15.00: «Kako sem izgubil vojno», Macario.

DAROV I PRISPEVKI  
Za Bruno Unsič daruje mladino iz Rimanj 500 lir, pevsko društvo «Slavice» iz Rimanj 1000 lir, Zveza primorskih partizanov iz Rimanj 1000 lir.

Za partizanske sirote daruje društvo društvo Evan Canjkar 500 lir, rojstvo pionirke Sonje Mihelj 600 lir.

Ug. urednik STANISLAV RENOVIĆ Tisk Stabilment Tip. Trstano

MALI OGLAS  
MLADINE ves dan dočelotil majhno sobico v okolici. Poudarila naslov ul. Ugo Foscolo 16-L. nad. Vasta.

PRETISKOVANJE ženskih ročnic del se izvršuje po zmerani cen. Naslov v upravi «Primorskega dnevnika».

Po kraki in mučni boleznih je preminil naš ljubljni oče, brat in stric.

ANTON KRIZMANČIČ-LUKOV  
Pogreb dragoga pokojnika bo v nedeljo 11. t. m. ob 16.

V Bazovici 9. aprila 1948.

Zaljubljeni: IVANKA, KAREL, PEPI in LOJZE, brata; ROZA, nečaki in ostalo sorodstvo.

UVOZNO IN IZVOZNO  
podjetje z živili  
popolnoma opremljeno s skladnim, vrom in avtomobilom. RESNEGA SOTRUDNIKA. Pomdaba na upravo «Primorskega dnevnika» pod št. 777.